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 שאלות מסכמות ברמת בחינה:

 שאלות:

)-אנליטית ב  fהאם קיימת   (1 )  1 0 1B z=  כך ש -( ) ( )ln 2f z z= +  

)לכל   )1 0z B?  

 

)נניח כי   (2 )f z  0אנליטית בטבעת z     ונניח כי קיים מספר   ממשי שאינו
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)הוכיחו כי   )f z  .קבועה 
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 הוכח / הפרך:  (8
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)מתקיים:   tהוכיחו כי לכל   (9 )

( )

2 2
2 cos 0

2
00

1

2 !

n
t

n

t
e d

n








=

=. 

 

)נניח כי   (10 )f z אנליטית ב -( )1 0B  הוכיחו כי קיים .n כך ש -
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חשבו את האינטגרל:    (11
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)קיימת פונקציה שלמה   )f z כך ש -( )2 1zz f z e +    1לכלz . 
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 ענו על הסעיפים הבאים:  (16
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 רמז: המשמעות הגיאומטרית של עקרון הארגומנט. 
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)יהי:    (24 ) 1
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 תשובות סופיות:
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 הוכחה.  (26
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